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Lokale en provinciale verkiezingen van 13 oktober 2024

gezamenlijk gemeentelijk hoofdbureau


Aanwijzing van de getuigen voor de 
stembureaus bij digitale stemming

BERICHT 


De voorzitter van het gemeentelijk hoofdbureau van de gemeente Brasschaat deelt mee dat hij de aanwijzing van de getuigen voor de stembureaus in ontvangst zal nemen op dinsdag 1 oktober 2024 (12de dag voor de verkiezingen) van 14 tot 16 uur. 

Het formulier met de aanwijzing van de getuigen moet worden afgegeven op het volgende adres:
Gemeentehuis Brasschaat
Verhoevenlei 11

De lijsttrekker of zijn gemandateerde mag per stembureau maar één getuige en één plaatsvervangende getuige aanwijzen.

De getuigen voor een stembureau moeten gemeenteraadskiezers zijn. Personen die zich kandidaat stellen voor de verkiezingen, kunnen ook als getuige of plaatsvervangende getuige worden aangewezen.

De lijsttrekker of zijn gemandateerde beslist voor elke getuige in welk stembureau die zijn opdracht zal vervullen tijdens de duur van de verrichtingen. Hij brengt de getuigen die hij heeft aangewezen, daarvan zelf schriftelijk op de hoogte. De voorzitter van het gezamenlijk gemeentelijk hoofdbureau moet die kennisgeving meeondertekenen.

De lijsttrekker of zijn gemandateerde kan formulier SAe10 gebruiken om de namen van de getuigen in te dienen en formulier SAe13 om de getuigen in kennis te stellen van hun aanwijzing. Beide formulieren zijn beschikbaar op de website www.vlaanderenkiest.be. 


plaats: Brasschaat 
datum: 09/09/2024 
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